



ASIA Hot News

2012-03-07

## 亞洲大學徵才季舉辦「新世代職業講座」！---

亞洲大學、臺中惠來扶輪社合辦講座，社長黃建二希望學習林書豪的奮戰精神，在職場無往不利。



圖說：臺中惠來扶輪社社長黃建二（站立者）主持「新世代職業講座」。

校園徵才季已經開跑了！在亞洲大學（Asia University, Taiwan）所舉辦的校園徵才博覽會，將於3月13日登場，亞洲大學學涯中心7日配合臺中惠來扶輪社，共同舉辦「新世代職業講座」，提前暖身；社長黃建二說，同學們如果想要在職場勝利一投，不妨學習NBA亞裔球星林書豪在籃球場上奮戰不懈、堅毅不拔的精神，化不可能的任務為可能，相信在職場上就能無往不利。

學涯中心主任陳秀才說，在這場「新世代職業講座」中，由惠來扶輪社社長黃建二主持，他除了介紹扶輪社，還率同多位在社會有成就、惠來扶輪社友，一起提出職場上就業、應徵的經驗與訣竅，跟現場的亞大學生分享，機會相當難得，因而吸引滿場的學生聽講。

南山人壽公司區經理吳鴻榮率先分享說，「未來的你，決定於現在！」要想成功，就要改變，就要擁抱夢想，尤其是態度決定高度，始終要相信自己的潛能，做一個受歡迎的人。

如何準備公務人員或證照考試？達穎專利師事務所所長廖鈺達說，首先要準備好工具，即適當地選擇參考書籍，一旦讀錯書本就枉然；如果有本身較弱的科目，再到補習班補習。除了要勤快地讀，最好是「天天讀，不中斷」；還要尋找最佳的記憶方法及良好的筆記方法，再抱持「置之死地而後生」的心態向前衝，一定考取各項證照或公務人員考試。

「知識就是力量！」永英有限公司醫學事業部總經理何英獎則信心喊話說，各行各業都一定要有專業知識，就是靠專業來賺錢，即所謂「工欲善其事，必先利其器」，其次是重視品德、擁有良好的人際關係，並選擇到有制度公司上班，樂在工作中，相信就是快樂的職場人生。



圖說：扶輪社社友到場指導亞大學生在職場上的要訣。

「如何推銷本身的產品？」「假設要跨領域去找工作，有可能嗎？」「可否提供時間管理的方向？」、「前往公司應徵或面試，必須注意什麼？」「如果這個個案，公司接不接都無所謂，但接了，肯定會很累，該怎麼辦？」這場「新世代職業講座」吸引不少同學聆聽，數媒系四年級黃啟勝、經管系三年級張富強、生科系四年級林源麗等位同學紛紛提問。

惠來扶輪社社長黃建二答覆說，奉勸年輕人不要怕吃苦，公司如果接案件，即使要加班、很累，都不要推辭，尤其是上面交待的工作，永遠不要說NO，任何個案都一定要接，因為這是累積工作經驗的機會，只有好處、沒有壞處。



圖說：亞洲大學主任秘書范宗宸（左）贈送感謝狀給臺中惠來扶輪社社長黃建二。

克緹國際行銷事業集團董事林順陣、永英有限公司醫學事業部總經理何英獎等位扶輪社友接著回答說，有些如生物科技等事業，是未來的趨勢，是正夯的行業，千萬不要輕言轉行。到企業應徵時，投遞的履歷資料最好要精心製作，面試時，注意服裝儀容，自我介紹不要超過兩分鐘，填寫資料要筆跡工整，準備查詢的資料也要齊全，才能順利找到

工作。



圖說：亞洲大學、臺中惠來扶輪社合辦「新世代職業講座」，吸引滿場的學生聽講。



圖說：臺中惠來扶輪社職場講師群與亞大學生合影。